

聊城公示470家合格“小饭桌”

学生家长可网上进行查询,就近选择放心小饭桌

本报聊城9月15日讯(记者 焦守广) 随着新学期的开始,学生们的衣食住行再次成为人们关注的焦点。近日,聊城市食品药品监督管理局在网站上公布了全市纳入备案管理的470家小饭桌信息。如发现存在经营不规范或其它食品安全隐患,家长可拨打12331投诉。

为规范全市校外学生“小饭桌”经营秩序,保障学生校外饮食安全,聊城市食药监局依照《山东省学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》,对2015年秋季全市学

生“小饭桌”予以公示,共470家,其中东昌府区293家,开发区20家,度假区2家,东阿7家,茌平29家,高唐59家,冠县10家,莘县14家,阳谷15家,临清21家,均详细注明了小饭桌名称、地址、负责人及联系电话。市民可登录聊城市食品药品监督管理局网站“http://www.lcfda.gov.cn/”查看小饭桌名单详情。

据了解,去年3月份,全市就建立起学生小饭桌登记制度。对符合开办条件的,发放小饭桌登记证明,准许开办;对不符合开办条件的予以限

期整改;指导小饭桌业主完善索证索票、进货查验、清洗消毒等制度,规范经营管理,并将登记证明、健康证等证件公示在经营场所明显位置。

市食药监局工作人员介绍,每年开学前,执法人员都会对学校食堂、托幼机构及周边的餐饮机构进行专项整治。督促小饭桌开办者建立进货记录、清洗消毒、健康查体、饭菜留样等制度,并实行动态公示,每季度根据监督检查的结果,对验收合格的学生小饭桌统一公示,并将在新学期开学前对公示的学

生小饭桌重新验收再次公示。目前,全市所有纳入备案管理的小饭桌都统一在官网上公布,是为学生家长提供一个参考平台,学生家长可直接登录查询,就近选择放心小饭桌。

截至目前,市食药监局对符合条件的470家小饭桌予以登记备案并进行网上公示,以供学生家长选择参考。同时,通过公示引导学生和家長主动选择到登记备案的小饭桌就餐。如发现有食品安全隐患的小饭桌,家长还可拨打12331举报。

好丈夫照顾病妻十年不离不弃

本报聊城9月15日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩) 俗话说:夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞,但高唐县尹集镇高庄村高宝华的妻子瘫痪十年,他十年不离不弃,感动村里人,入选高庄村善行义举四德榜。

高宝华今年63岁,和妻子高淑琴结婚已经44年。他们育有一儿一女,妻子高淑琴由于病痛的折磨瘫痪在床十年,高宝华悉心照顾,十年来没有任何怨言。

2006年的一天,高淑琴因为突发脑梗住进了医院,不但呼吸衰弱而且咳血,人眼看着就不行了,医院下了病危通知书。面对卧床不起饱受病痛折磨的妻子,他看在眼里,急在心里。为了能让妻子2个小时翻一次身,高宝华常常一宿一宿地不睡觉,守在她的床前。儿女看着父亲这样辛苦,提出要替他时,高宝华担心儿女们不够细心,没有答应。护士长杨冰谈起高宝华时这样赞叹道:“像这样细心的汉子,真是头一次见。”

出院后的高淑琴病情反复,在2008年和2010年间多次住院,并且丧失了劳动能力,生活的重担无情地压在高宝华一人的肩头。

高宝华像一支永不疲倦的陀螺,从东忙到西,从早忙到晚,洗衣、做饭、端水端尿,到了晚上,忙碌让这个陀螺碰到创就躺瘫软下来。为了做好妻子喜欢吃的菠菜炒鸡蛋,他先后四次跑到餐馆去找大厨“拜师”。如今的高宝华,会包包子、炝锅面、油炸糕、炒菜等等,这些手艺有一个共同点,高淑琴喜欢吃。

因为病情的影响,妻子的喉咙时常干涩。细心的高宝华买来苹果、梨、香蕉等水果,发现西瓜对妻子病情效果奇佳后,即使冬天也为妻子备下西瓜。当记者问起高宝华为何不吃西瓜时,他说肠胃不好,不能吃。妻子却立刻接过头话说,他都留给我了,说完眼睛就噙满泪水。“逢集他就载着我,解解闷。”高淑琴说,夏天每天晚上高宝华都去附近村给他打豆腐喝。“他就是我的老保姆,我去哪里都依靠他,我干什么都依赖他。”妻子满足地说。

如今在丈夫高宝华的照顾下,妻子的病一天比一天好,能慢慢地活动了,气色也红润起来。高宝华夫妇的事深深感动着周围的人,他也入选高庄村善行义举四德榜。

相关新闻

各地开展学校食堂安全检查

为切实加强学校餐饮服务食品安全监督管理,确保广大师生饮食安全,严防食物中毒事件的发生,根据工作安排,聊城各地食药部门对学校食堂、小饭桌开展食品安全检查工作。

东昌府区食药监局组织学校食堂负责人与工作人员开展食品安全知识培训。督促辖区内各类学校落实食品安全主体责任,严格落实索证索票和进货查验制度,认真开展自查自纠,排查事故隐患。严

格落实学生小饭桌公示制度,建立学生小饭桌档案,并在学校门口进行学生小饭桌名单公示,对已登记的小饭桌开展监督检查。

聊城开发区市场监管局“两结合”开展全区学校食堂食品安全专项检查,全面排查风险隐患,严防食品安全事故发生。对暑期升级改造的学校食堂进行验收,对于设施设备不符合要求的单位及时进行指导、督促整改,复查合格后才准许开业。严格按照有关法

律法规规定,加大监管力度,根据其进货查验相关票据,查明食品来源,以及食品相关索证备案及检验报告等相关证件。严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂等违法违规行为,对学校食堂和校园周边餐饮单位的12批次重点风险食品进行抽检,确保师生饮食安全,有效降低食物中毒的发生概率。

临清市食药监局召开专项会议,安排部署秋季学校食堂食品安全专项整治行动。检

查自即日起到9月底,检查的重点是:学校食堂开展食品安全自查、持有《餐饮服务许可证》、各项食品安全管理制度落实、食品安全管理人员配备等情况。严肃查处超出许可范围制作加工凉菜、添加非食用物质和滥用食品添加剂等违法违规行为。特别是暑期责令其对基础设施进行整改的单位要认真核实整改是否到位。涉嫌犯罪的,将移送司法部门进行处理。

本报记者 焦守广

男女偷情男的被杀女的被强奸

民警连夜排查发现可疑车辆找出真凶

本报聊城9月15日讯(记者 王尚磊 通讯员 孙明华 付朝旺) 9月12日,聊城市公安局东昌府分局刑侦五中队历经二十余天的走访摸排,成功侦破一起强奸及致他人死亡案件,意外的是,通过审讯,发现犯罪嫌疑人还身背入室盗窃案件10余起,犯罪嫌疑人魏某、吕某被东昌府警方刑事拘留。

民警介绍,今年8月15日23时许,梁水镇的女子栾某与同村男子王某在家中偷情时,两名男子突然闯进栾某家中,与

王某发生争执,而后两名男子强行将栾某带至一空宅内,将她强奸,栾某回到家中时发现王某死亡。

案发后,东昌府公安局局长孙留功、副局长杨效敏、刑侦大队大队长吴振林立即要求刑侦五中队立即组织警力展开侦破工作,技术民警对现场进行勘查及尸体检验。民警围绕现场物证、周边监控录像及受害人关系网等展开全面摸排工作。办案民警扩大侦查范围,最终在案发地两公里处发现可疑车辆。民警立即对案

发现场周边可疑人员年龄段且有前科人员展开重点摸排。经细致比对,梁水镇辖区魏某曾被劳动教养,且有一辆面包车与嫌疑车辆相似,有重大作案嫌疑。随后办案民警锁定另一名嫌疑人为斗虎屯辖区的吕某有重大嫌疑。在确定嫌疑人行踪后,9月12日,民警兵分两路展开抓捕,将两人抓获。

记者了解到,犯罪嫌疑人吕某44岁是在他的家门口被抓获。犯罪嫌疑人魏某39岁,在回家途中被抓获。起初,面对审讯,犯罪嫌疑人魏某装疯卖

傻。办案民警及时调整审讯策略做工作,最终,两名犯罪嫌疑人如实供述在得知栾某与王某长期有不正当男女关系的情况下,于8月15日23时许,先窜至王某家中实施盗窃,而后流窜到栾某家中,将其带到一处无人居住的院子强奸,在与王某发生争执中导致王某死亡的犯罪事实。并供述了自2015年以来,多次流窜在梁水镇、斗虎屯等村入室盗窃电动车、摩托车及狗10余次的犯罪事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。